

"Achiziție de echipamente digitale pentru dotarea unitatilor de invatamant preuniversitar din Comuna Lungești, jud. Vâlcea" Furnizare echipamente IT,

I.D.: 100997190

Data publicarii	05.08.24	Coduri CPV	30213100-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 321.204,17 RON - 321.204,17 RON

Descriere: Produsele ce se doresc a fi achiziționate sunt aferente proiectului cu titlul " Dotarea cu echipamente și resurse tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ preuniversitar pentru unitățile de învățământ in cadrul UAT Comuna Lungești, Județul Vâlcea", finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI - Politici pentru noua generație, Componenta C15 - Educație. Această componentă vizează susținerea unei transformări durabile prin utilizarea soluțiilor verzi și digitale. Obiectivul general al proiectului este reprezentat de utilizarea oportunității oferite de PNRR pentru creșterea calității ofertei educaționale la nivelul Comunei Lungești, prin asigurarea condițiilor optime de derulare a procesului educațional în Școala Gimnazială Lungești și structurile anexă, utilizând o abordare integrată ce vizează două direcții principale de acțiune: (1) dotarea cu echipamente tehnologice digitale ce vor facilita aplicarea unor metode și tehnici de predare moderne, respectiv (2) îmbunătățirea infrastructurii educaționale pentru a îndeplini exigențele organizării unui proces educațional modern și incluziv, prin dotarea cu materiale didactice și mobilier adecvat. Astfel, prezenta achiziție are un impact direct asupra atingerii obiectivelor, răspunde unei necesități majore identificate la nivelul autorității contractante, fiind complementară cu alte achiziții ce se vor realiza în cadrul proiectului. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 9 zile. Autoritatea contractanta va raspunde solicitarilor de clarificari inainte cu 6 zile de data limita de depunere a ofertelor.
